

# 人大代表助力群众圆梦“微心愿”

本报讯 “我想让我的老年生活多姿多彩”“我想开心度过每一天”“我想社区艺术团越来越好,大家开开心心”“我想在我们演出的时候有统一的演出服”“我想我们歌唱组的设备越来越完善,老年生活更丰富”……一张张写着自己美好心愿的纸条,被桐柏路街道正商明钻社区的居民郑重地贴在了心愿墙上,等待着将来哪一天能够实现。

12月18日上午,桐柏路街道正商明

钻社区举办了一场圆梦“微心愿”捐赠仪式。中原区十六届人大代表王建棋听民声解民意、慷慨解囊,为社区文化志愿艺术团捐赠了演出服、无线话筒等演出设备。理想走进现实,现场热闹非凡,居民激动不已,社区文化志愿艺术团代表萧枫林发言,向王建棋致以衷心感谢的同时,也感谢社区党委为居民提供了这么好的场地、这么好的条件来供居民娱乐、丰富自己的生活。王建棋表示,为社区建设尽

绵薄之力,是他义不容辞的责任和义务,今后将继续用实际行动践行“不忘初心、牢记使命”的精神实质,做好履职,认认真真为群众办好事、办实事。

居民心中的每个“微心愿”都是一份深藏的热切期盼,作为人大代表,通过认领并帮助居民实现“微心愿”,传递爱心,发挥微能量,拉近了群众和代表之间的距离,也送去了关怀与温暖。

记者 张改华

## ■快讯

### 中原西路街道部署节前安全生产工作

本报讯 12月19日,中原西路街道召开安全生产工作推进会暨消防安全工作部署会,要求各企业单位认清形势、提高认识,牢固树立安全发展理念。聚焦重点时期、重点领域、重点部位隐患排查治理,加大排查治理力度,力求做到横向到边、纵向到底,不留隐患、不留死角,取得实效。按照“三管三必须”要求,加强分工协作、协调配合,严格落实消防安全责任制,确保各项安全措施落实到位,各村(社区)、各企业单位要加大宣传力度,加强消防知识培训,真正使消防知识家喻户晓、深入人心。

会议强调,“双节”将至,各企业单位要提高政治站位,牢固树立“发展决不能以牺牲人的生命为代价”的红线意识,严格落实安全生产主体责任,狠抓岁末年初安全生产和消防安全各项工作落实,全力防范各类事故发生,确保辖区安全生产形势平稳。

记者 张改华 通讯员 李林华

## 争做先锋 展现风采

### 中原区第六届红领巾小社团交流活动在锦绣小学举办

本报讯 为深入贯彻落实中央关于少年儿童和少先队工作的重要指示精神,增强少先队组织活力,12月19日,中原区团委、中原区教育局、中原区少工委联合举办的“从小学先锋 长大做先锋”第六届红领巾小社团交流展示活动在中原区锦绣小学举行。

此次展演活动,中原区少工委通过文字资料、图片、视频、实地察看等多种形式,对各校报送的社团进行了全面审核,许多优秀的社团脱颖而出。展示活动分动态现场、动态视频、静态布展三种形式。铿锵的出旗曲、鲜艳的队旗、嘹亮的队歌拉开了本次活动的帷幕。社团展示范围覆盖面广,有文化、科技、实践、公益、体育、艺术、技能、娱乐等多个领域。中国传统的拓印作品、精妙绝伦的国粹、活力四射的非洲鼓表演……多姿多彩的社团交流,充分展示了少先队员们的创意风采,展现了中原区少先队员的



青春与活力。

近年来,中原区红领巾社团在中原区团委、中原区教育局领导的关怀与支持下蓬勃发展。多彩的社团活动,引领着中原区的少先队员们树立从小学先锋、长

大当先锋的理想,鼓励队员们积极主动参与社团活动,倡导队员们自主活动、自我管理,争做新时代的好队员,为中原区品质教育增光添彩。

记者 张改华 文/图

### 航海西路街道

#### 召开垃圾分类工作培训会

本报讯 12月20日,航海西路街道召开垃圾分类培训会,一起观看纪录片《垃圾分类,来了!》,让大家了解到垃圾对社会的危害,凸显垃圾分类势在必行的严峻形势,呼吁全社会共同参与,世界才能变得更美丽。

会议对近期各社区垃圾分类情况做了通报,提出普遍存在的问题,要求各社区、物业和第三方垃圾分类公司要高度重视,想办法解决,并表示下一步垃圾分类周通报要对社区、村进行排名,赏罚分明,激励后进者。要开展形式多样的垃圾分类宣传活动,让垃圾分类深入人心,让居民自觉参与垃圾分类中,彻底把垃圾分类当作日常生活一样了解,为建设美好郑州贡献力量。记者 张改华 通讯员 丁洁

### 中原区市场监管局

#### 召开依法行政执法培训会

本报讯 12月13日,中原区市场监管局召开依法行政执法培训会。全局300余人参加了此次学习培训。

培训会上,相关负责人就《中华人民共和国食品安全法实施条例》修订背景、过程、意义、修改内容等方面进行深入讲解,重点解读了落实“四个最严”——最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责和“情节严重”的具体情形、涉及食品刑事犯罪移交等问题。

此次培训活动,中原区市场监管局执法人员的专业知识、专业技能和职业素养得到了增强,提高了中原区食品安全监管业务和处理举报投诉的水平。

记者 张改华

## ■在职党员进社区

### 展示党员模范带头作用 拉近党员与社区距离

三官庙街道郑上路社区在职党员开展志愿服务活动



本报讯 为充分发挥在职党员参与社区建设、服务群众的先锋模范作用,近日,三官庙街道郑上路社区党委组织辖

区在职党员开展了“工作在工作 服务在社区 奉献双岗位”志愿服务活动。

活动共分三部分进行:一部分由两名医院的在职党员为居民测量血压及给予居民医疗卫生方面的知识解答;一部分为过往群众发放“扫黑除恶”“两抢一盗防范知识”“文明手册”等宣传资料,并积极向过往群众宣传相关知识;另外一部分则是在职党员抡起扫帚、铲子等对辖区楼院进行环境卫生大清扫、清理小广告等,引导辖区内的居民养成自觉保护环境及爱护小区卫生的意识,大家不怕脏不怕累,积极参与活动,

热情高涨,以劳动为荣,乐在其中。

此次在职党员进社区志愿服务活动,不仅美化了小区环境,增强了环保意识,还给辖区居民的生活带来了方便;不仅展示了党员的先锋模范带头作用,也拉近了在职党员与社区的距离,调动了在职党员服务群众的积极性。大家一致表示,为社区做一些力所能及的事情,感到非常光荣,也希望通过自己的点滴行动,带动更多的人加入志愿服务活动中来。

记者 张改华 通讯员 吴蕊 文/图

## 发挥模范作用 建设美好家园

汝河路街道电力社区开展在职党员志愿活动

本报讯 为了调动在职党员参与社区服务的热情,增强在职党员责任意识、服务意识,12月14日上午,汝河路街道电力社区党委组织辖区在职党员和“绿城党员”志愿者开展了“全城清洁”活动,主要清理文化宫路停车场。

活动中,大家认真清扫文化宫路停车场内的每一个死角,不怕脏、不怕累,分工合作,虽然是寒冷的冬天,但是也无法阻止在职党员和志愿者服务社区居民

的热情。经过一个多小时的努力,文化宫路的停车场被清扫得干干净净,受到过往居民的点赞,做到了真正为居民办实事办好事,充分发挥了党员的先锋模范作用。

此次活动的开展,不仅让在职党员“双报到”拉近了党员与居民的距离,还增强了党的凝聚力,充分发挥了社区基层党组织的战斗堡垒作用。

记者 张改华 文/图

